





联赛客战在即 于根伟及时"复工"

本报讯(记者 申炜)昨天下午. 主教练于根伟出现在了天津津门虎 队的训练场地,他重新回到了工作 状态中,球员们也用热烈的掌声欢 迎主教练的回归,这也使球队上下 对打好周末的比赛增强了信心。

10月7日,于根伟在社交媒体 上表示,自己得了带状疱疹,正在住 院治疗。由于长期处于紧张的工作 状态,于根伟的身体终于无法承受, 只能让他暂时将注意力放在了潜心 康复中。不过在这段时间里,津门 虎队的训练依然在他的统筹下进 行,教练组也很好地执行了事先制 定的计划。对于他的"复出",球员 们用热烈的掌声表达了欢迎,而于 根伟也对球队过去一周的训练给予 了肯定,并鼓励大家打好接下来的

按照赛程,津门虎队将在10月 18日客场挑战云南玉昆队。在上 半程的比赛中,云南玉昆队曾以1 比0的比分取胜,这场比赛也被津 门虎队视为一场复仇之战。在那场 比赛中,津门虎队控球率高达70%, 但17次传中有14次被解围,进攻效 率偏低。在经过了半个赛季的打磨 之后,如今的津门虎队无论在传控 配合还是把握机会能力方面都有了 显著的提高。于根伟回归后,球队 将利用这几天的时间对技战术进行 精心打磨,力争在周末的比赛中有 所突破。

昨晚,中国香港队在主场迎来 了2027亚洲杯预选赛第三阶段第 四轮的比赛,对手是孟加拉国队。 津门虎队的孙铭谦虽无缘首发,但 进入了比赛名单,显示出他的身体 已经康复。在上轮中超比赛中,孙 铭谦膝盖韧带受伤,导致他10天内 无法进行高强度训练。按照行程, 孙铭谦将于今日回到天津。

本周末进行的第27轮中超联 赛,对于争冠和保级球队来说相当 重要。仅领先降级区两分的深圳新



鹏城队将在主场迎战北京国安队, 代理主教练陈涛表示,用"地狱级" 形容深圳队接下来的赛程也不为 过,必须抱着破釜沉舟的心态。同 样,目前高居积分榜首的上海海港 队,也抱着同样的心态,球队一直都 在紧张地备战,甚至中秋节也未停 歇。4支球队为争冠展开竞争,保 级大战同样也有4支球队参与,这 个赛季的中超悬念已经拉满。

非洲小国佛得角圆梦世界杯

作为非洲小国,佛得角仅有不到 60万人口,但他们的足球却搭上扩军 的东风,首次圆梦世界杯,成为第14 支达此成就的非洲球队,也是继亚洲 乌兹别克斯坦和约旦两队后,美加墨 世界杯赛迎来的第三支新军。

上轮比赛,佛得角队就曾无限 接近出线席位。客战利比亚队一 役,他们在一度落后两球的情况下 扳平比分,并在补时阶段反超比分, 但由于非洲世预赛并未启用视频裁 判,这粒绝杀进球被误判扼杀,将晋 级悬念延续到末轮。此役之前,佛 得角政府宣布全国放假一天,意在 为晋级关键战造势,佛得角队也没 有让主场球迷失望,以3比0大胜斯 威士兰队,力压非洲劲旅喀麦隆队 4分,以D组头名实现晋级。两年 前,佛得角男篮曾首度跻身男篮世 界杯决赛圈。如今,佛得角男足同 样缔造了新的历史,这个面积仅有 4033平方公里的小国,是世预赛晋 级队伍中面积最小的国家,也是排 在冰岛队(30余万)之后,人口第二 心的参寫国。

佛得角足球的成功,一方面是 搭上了世界杯扩军的东风,非洲区 晋级名额增至9.5席,预选赛赛制也 随之发生变化。此次非洲世预赛不 再采取分阶段赛制,多达54队的混 战,使传统劲旅进一步分散,大幅降 低了强队扎堆的概率。同时赛程的 拉长,更加考验着各队状态的稳定 性,继而增加了爆冷的可能性。另 一方面,在欧洲分布着诸多佛得角 后裔,包括法国传奇后腰维埃拉和 曼联名宿埃弗拉的母亲都是佛得角 人。现役葡萄牙球员中,也有塔瓦 雷斯、梅塞多和佩雷拉等多人拥有 佛得角国籍。眼下,有近5万佛得 角人生活在葡萄牙,包括诸多职业 球员,为佛得角足协招入归化球员 提供了便利。

在本土教头布比斯塔治下的这 支佛得角队阵中,有半数以上球员 出生于海外,近一年得到过征调未 能跻身本期大名单的球员中,还有 将近20名归化球员。按照《科托 努协定》,佛得角球员在欧盟国家 联赛踢球时,不占用所属俱乐部的 非欧盟名额,更容易得到前往高水 平联赛历练的机会。但即便如此, 以目前佛得角队 2700 万欧元的总 身价,也只排在非洲第19位,他们 此番能够力压喀麦隆队搭上通往美 加墨世界杯赛的直通车,缔造了一 记者 王梓 段传奇。

U22国足 两度热身泰国保持不败

本报讯(记者 赵睿)在昆明集训的中国 U22 男足昨天与泰国 U22 男足在海埂基地进行 了第二场热身赛。主教练安东尼奥上下半场派 出不同阵容,最终两队以0比0结束战斗,U22 国足用一场平局结束了本期集训。

U22国足先发阵容包括门将霍深坪;后卫 从左到右分别是汪士钦、刘浩帆、张瑷晖;中场 双后腰希尔扎提、杨皓宇;3名前卫从左到右分 别是李漠雨、朱鹏宇、毛伟杰;前锋刘诚宇。随 着比赛的进行,阵型在防守4231和进攻433之 间切换。客队的战术以快速反击为主,第28分 钟,泰国队左路突破横传,约沙功射门打在U22 国足防守队员身上偏出。U22国足在第21分 钟由刘浩帆头球冲顶,但被对方门将没收。第 44分钟,刘诚宇头球中柱弹出。

易边再战,王钰栋、蒯纪闻、拜合拉木、木 塔力甫等队员登场,虽然继续掌控比赛主动 权,但射门非高即偏,准头完全不在线。补时 阶段U22国足仍有进球机会,李新翔遗憾地错 失绝杀。中、泰两场交锋,U22国足取得1胜1

考虑到泰国队是 U23 亚洲杯小组赛对手 一,安东尼奥在人员安排和打法上都有所保 留,比赛均以"混编阵容"出战,没有让对手完全 摸清自己的底牌。U22国足进攻主打左路,除 了王钰栋个人能力强,也不排除有"留一手"的 目的。另外,本场热身赛结束后队员回到俱乐 部参加联赛,尽量别受伤也在情理之中。

11月的国家队比赛窗口期,U22国足计划 赴成都集训并参加"熊猫杯"国际足球邀请赛, 中国足协正在联系来华球队,据悉越南队、乌兹 别克斯坦队和韩国队来华的可能性较大,结果 还需等组委会官宣。U22国足在亚洲杯小组赛 的对手有伊拉克队、澳大利亚队和泰国队,本届 "熊猫杯"邀请的对手,练兵的针对性很强,届时 如果中国队重新集结,在圈定队员时大概率不 会与U22国足抢人。

圣德女足迎女甲5连胜

女甲联赛于昨日在玉溪赛区展开了第24 轮争夺,天津圣德队以2比0战胜武汉武体队, 迎来5连胜。

与武汉队一役,圣德女足开场祭出高压战 术,并很快收到成效,周梦晴轰出任意球世界 波,率先打破僵局。之后的比赛,姑娘们并未保 守,继续通过快速攻防转换牵制对手,最终由王 月再下一城,锁定胜局。

此前5次交手武汉队,圣德女足2平3负未 尝胜绩,此番是姑娘们首次战胜这一对手。上 轮对阵山东精花队,圣德女足因过度前压导致 后防空虚,一度被对手追平比分。此役赛前,教 练组就这一问题做出部署,要求队伍时刻保持 阵型紧凑和相互间的呼应,尤其是在比分领先 时注重攻守平衡,针对对手急于扳平比分的心 态多做些文章。虽然此役下半时,圣德女足未 能继续扩大优势,但姑娘们多次创造破门机会, 很好地贯彻了教练组的技战术部署,这一点也 在赛后得到了主帅左嘉志的充分肯定:"面对对 手下半时的反扑,队员们表现得不错,看得出, 经过近一个赛季的历练,队伍阅读比赛和执行 战术的能力都有了一定程度的提升,5连胜是 对大家最好的褒奖。"

下轮比赛,圣德女足将迎战领头羊广西队, 从近两场比赛的表现来看,广西队并没有因为 提前锁定冲超席位而有所懈怠。对于圣德女足 来说,能够再战女超级别的对手是一次自我检 验的良机,左嘉志希望姑娘们能够轻装上阵,在 比赛中有好的表现。

记者 王梓